
DAMIJAN TOPLAK
Četudi je v petek osrednji borzniindeks Ljubljanske borze (SBI TOP) izgubil
dober odstotek, se je v celotnem prejšnjem tednu okrepil za poldrugi
odstotek in borzni teden končal pri 871 indeksnih točkah. Po pričakovanjih
na skupščini delničarjev Krke predlog predstavnikov malih delničarjev o
višjih dividendah (1,50 oziroma 1,81 evra bruto na delnico) ni dobil
zadostnepodpore, tako da bodo delničarji prejeli sprva predlaganih1,10
evra bruto na delnico. Ker kupci delnic Krke v petek niso bili več upraviče-
ni do letošnje dividende, je tečaj delnice pričakovano nekoliko zdrsnil,
namreč za dva odstotka. Investitorje pa lahko razveseli podatek, da je bilo
v prejšnjem tednu z delnico Krke za slovenske razmere spodobnih šest
milijonov evrov prometa, hkrati naj bi Krka v prvem polletju predvidoma
okrepila prihodke za štiri odstotke, že v prvemčetrtletju pa se je čisti
dobiček (47,1 milijona evrov) na ravni skupine povečal za sedem odstotkov.

Precej manj perspektivna je strategija Zavarovalnice Triglav do leta 2013, ki
je bila skopo javno objavljena v petek, kar je povzročilo, da je tečaj Triglava
klecnil za dober odstotek. Do leta 2013 so si namreč v največji slovenski
zavarovalnici zadali cilj, da bi v Sloveniji zadržali vsaj 35-odstotni tržni
delež, poslovanje pa jačali zlasti na področju zdravstvenih in pokojninskih
zavarovanj.Čez tri leta naj bi zaposlovalina ravni skupine okrog 5000
ljudi, ter dosegali 10-odstotno dobičkonosnost kapitala. Ker naj bi imeli v
Triglavu,ki v zadnjem času vstopa tudi na albanski trg, veliko težav s
poslovanjem v hčerinskih družbah, zlasti v državah nekdanje Jugoslavije,
so investitorji pri tej delnici toliko bolj negotovi in so prejšnji teden
opravili z njimi le za dobrih 300 tisoč evrov prometa.

Naposled sta tako uprava in nadzorni svet kranjske Save tudi uradno
priznala in obravnavala težave s svojo naložbo v trgovsko družbo Merkur
ter težave družbe Merfin, ki je (še) od menedžerskegaprevzema dalje
večinski lastnik Merkurja, a se to pri vrednosti delnice Save, ki kotira pri
vrednosti blizu 190 evrov ni kaj pretirano poznalo. Še več, vodstvo Save je
na nedavni skupščini pojasnjevalo, da ni bilo seznanjeno, da so si v Merfinu
pred kratkim izplačaliza 12 milijonov evrov dividend,medtem ko sami še
zdaj čakajo na kupnino za svoje delnice Merkurja, pa tudi ne, da se na
druge (neznane) družbe prenaša nepremičninsko premoženje Merkurja. V
Ljubljani torej vse po starem ...
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